

## Безопасное колесо.

Ежегодно учащиеся нашей школы принимают участие во Всероссийском конкурсе юных инспекторов движения «Безопасное колесо». К Конкурсу допускаются дети 2007, 2008 и 2009 годов рождения.

Состав команды – 4 человека: 2 мальчика и 2 девочки. Нашу школу представляли четвероклассники, это Фуражкина Александра, Суркова Кристина, Фуражкин Вадим и Ясаков Сергей.

Программа состояла из практических и теоретических заданий.

Личное первенство:

а) первый конкурс **«Знатоки правил дорожного движения»** – индивидуальный теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090;

б) второй конкурс **«Знание основ оказания первой помощи»** – индивидуальный экзамен, включающий вопросы на знание основ оказания первой помощи и задачи по их практическому применению;

в) третий конкурс **«Автогородок»** – индивидуальное вождение велосипеда на специально оборудованной площадке с наличием дорожных знаков, разметки, светофорных объектов, пешеходных переходов, перекрестков;

г) четвертый конкурс **«Фигурное вождение велосипеда»** – индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке.

Командное первенство:

а) пятый конкурс **«Основы безопасности жизнедеятельности»** – общекомандный теоретический экзамен на знание основ безопасного поведения на дороге и проверку эрудиции участников.

б) шестой конкурс защиты проектов **«Безопасное движение транспорта в городах будущего»** - общекомандный конкурс защиты презентаций.

Ребята справились со всеми заданиями. В итоге мы заняли 1 место.

Молодцы, ребята!



